

Servicii de proiectare (faza DALI+PT+DDE+DTAC+DTOE) și asistență tehnică din partea proiectantului în vederea realizării și implementării obiectivului de investiție " Regenerare urbană - Zona Piața Traian"

I.D.: 61391508

Documente participare:

- Model Formulare_ proiectare Piata TRAIAN.doc
- FisaDate_DF1125174.pdf
- Doc.tehnica proiectare P Traian-signed.pdf
- Model contract serv proiectare P TRAIAN-signed.pdf
- DUAE_CERERE_139989.xml

Data publicarii	30.09.21	Coduri CPV	71220000-6
Termenul limita pentru depunere:	08.11.21	Pretul estimativ:	1.361.344,54 RON - 1.361.344,54 RON

Descriere: Prin prezentul contract se vor presta servicii de proiectare (faza DALI+ PT), precum și asistență tehnică din partea proiectantului în vederea realizării obiectivului de investiții. Termenul de prestare a serviciilor este de 10 luni, eșalonate în 3 etape după cum urmează: Serviciile care vor fi prestate în cadrul contractului vizează succint următoarele: Etapa I:Elaborarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (DALI, elaborarea documentației tehnico-economice în baza tuturor studiilor de specialitate (istoric sau studiu de peisaj istoric pentru conservarea stratului istoric și coerenței urbanistice, studiu/proiect lumiotehnic, peisagistic și stare actuală a vegetației, circulație, documentații topo-cadastrale, expertiza rețelelor edilitare și documentații tehnice suport și obținerea completă a avizelor/acordurilor de la faza DALI prevăzute în Certificatul de Urbanism și conform HG nr.907/2016); Termenul de prestare a serviciilor aferente primei etape, este de maxim 5 luni de la emiterea ordinului de incepere. Etapa a II-a: • Elaborarea Documentației tehnice pentru Autorizarea Executării Lucrărilor de Construire (DTAC) verificată de verificatori (elaborarea documentațiilor tehnice în vederea obținerii tuturor avizelor / acordurilor necesare realizării investiției, conform Certificatului de Urbansim faza DTAC. Acest serviciu va cuprinde inclusiv depunerea și obținerea în numele Municipiului Timișoara a documentațiilor tehnice necesare la instituțiile emițătoare de avize/acorduri); • Elaborarea Proiectului tehnic de execuție (PTh) și a Detaliilor de execuție (DDE) și DTOE/POE (verificarea documentației de proiectare: proiect tehnic de execuție (PTh) și Detalii de execuție (DDE); Termenul de prestare a serviciilor aferente celei de-a doua etape, este de maxim 5 luni de la emiterea ordinului de incepere. Etapa a III-a Asistență tehnică din partea proiectantului pe toată durata de execuție a lucrărilor și de recepție la terminarea lucrării. Elaborarea proiectul tehnic de execuție actualizat la data finalizării lucrărilor "as built" și documentația privind urmărirea comportării în timp a construcțiilor. Asistența tehnică de specialitate din partea proiectantului, nu este cuprinsa in perioada de 10 luni. Activitatile aferente prezentei documentatii, vor fi realizate in conformitate cu prevederile temei de proiectare, a notei conceptuale, a caietului de sarcini si a legislatiei in vigoare. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare, in a 12-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in conditiile in care solicitarile se vor adresa cu cel putin 22 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificarile depuse dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare.